

习近平同欧洲理事会主席米歇尔举行会谈

新华社北京12月1日电 12月1日上午,国家主席习近平在人民大会堂同欧洲理事会主席米歇尔举行会谈。

习近平指出,米歇尔主席代表欧盟全体成员国在中共二十大结束后不久访华,体现了欧盟发展对华关系的良好意愿。中欧是维护世界和平的两大力量、促进共同发展的两大市场、推动人类进步的两大文明。中欧关系保持向前向上势头,坚持互利共赢,符合中欧和国际社会的共同利益。国际形势越动荡,全球挑战越突出,中欧关系的世界意义就越凸显。

习近平说,江泽民同志昨天因病抢救无效在上海逝世。江泽民同志担任中国国家领导人期间,高度重视和关心中欧关系发展,曾多次访问欧洲国家,同欧盟和欧洲国家领导人保持密切交往,推动建立了中国-欧盟领导人会晤机制,促进了双方各领域对话合作。我们将继承他的遗志,继续巩固发展好中欧关系。中方将继续从战略高度和长远角度看待和发展中欧关系,愿同欧方加强战略沟通,推动中欧全面战略伙伴关系行稳致远。

习近平介绍了中共二十大重要成果和中国式现代化的5个特征。习近平强调,当前,世界之变、时代之变、历史之变加速演进,各国都在思考未来之路,中共二十大给出了中国答案,那就是:对内坚持中国特色社会主义道路,坚持以人民为中心的发

展思想,坚持深化改革开放;对外坚定奉行独立自主的和平外交政策,坚持维护世界和平、促进共同发展的外交宗旨,致力于推动构建人类命运共同体。中国的发展是世界和平力量的增长,中国永远不称霸、永远不搞扩张。这是中国共产党的庄严政治承诺,反映了14亿多中国人民的意志。我们有信心有能力以自身制度的稳定、治理的稳定、政策的稳定、发展的稳定,不断为国际社会注入宝贵的确定性稳定性。中国式现代化和欧洲一体化是中欧各自眼未来做出的选择。双方应该相互理解、相互支持。中方期待欧盟成为中国走中国式现代化道路的重要伙伴,共享中国超大市场机遇、制度型开放机遇、深化国际合作机遇。

习近平就中欧关系发展提出四点看法:

一是要秉持正确认知。中欧之间没有根本战略分歧和冲突。中方不想称王称霸,从不搞、今后也不会搞制度输出。中方支持欧盟战略自主,支持欧洲团结稳定。希望欧盟机构和成员国建立客观正确的对华认知,对华政策坚守和平共处,坚持互利共赢,超越冷战思维和意识形态对立,超越制度对抗,反对各种形式的“新冷战”。

二是要妥善管控分歧。中欧历史文化、发展水平、意识形态存在差异,双方在一些问题上看法不同很正常,应该以建设性态度保持沟通协商,关键是尊重彼此重大关切和核心利益,

特别是尊重主权、独立、领土完整,不干涉对方内政,共同维护中欧关系的政治基础。中方愿在平等和相互尊重基础上举行中欧人权对话。

三是要开展更高水平合作。欧洲是中国快速发展的重要伙伴,也是受益者。中国将实行高水平对外开放,加快构建新发展格局,欢迎欧方继续参与、继续共赢。双方要加强宏观经济政策协调,加强市场、资本、技术优势互补,共同打造数字经济、绿色环保、新能源、人工智能等新增长引擎,共同确保产业链供应链安全稳定可靠,共同反对搞“脱钩断链”、保护主义,共同反对把经贸科技交流政治化武器化。中方将向欧洲企业保持开放,希望欧盟排除干扰,为中国企业提供公平、透明的营商环境。

四是要加强国际协调合作。中欧都主张维护以联合国为核心的国际体系,可以共同践行真正的多边主义,合力应对挑战,共同维护世界和平与发展。双方要引领全球应对气候变化和生物多样性保护、能源安全、粮食安全、公共卫生等努力,加强各自优质公共产品和合作平台的对接合作。欢迎欧方参与共建“一带一路”、全球发展倡议,同欧盟“全球门户”战略有机对接,通过现有各种机制,推动各领域对话合作取得更多成果。

米歇尔祝贺习近平再次连任中共中央总书记,代表欧盟对江泽民同志因病逝世表示沉痛哀悼。他表示,当前国际形势和地缘政治正在经历

深刻复杂变化,国际社会面临诸多挑战和危机。中国不搞扩张,是维护联合国宪章宗旨和支持多边主义的重要伙伴。欧方珍惜在中共二十大后不久即同中方进行最高层次面对面会晤的机会,愿本着相互尊重和坦诚的精神,同中方就欧中关系各方面重要问题进行深入讨论,增进相互了解,促进对话合作,妥善处理分歧。欧盟坚持一个中国政策,尊重中国的主权和领土完整,不会干涉中国内政。欧盟期待欧中关系在互利合作、共同发展的基础上,成为更高层次的合作伙伴。欧方愿意同中方办好下一阶段高层交往,通过加强直接对话合作,减少误解误判,加强沟通协作,更好共同应对能源危机、气候变化、公共卫生等全球性挑战。欧方愿同中方继续推进欧中投资协定的进程,增强供应链稳定互信,深化欧中各领域互利合作。

双方就乌克兰危机交换意见。习近平阐述了中方的原则立场,指出,中国有句古话:“城门失火,殃及池鱼”。通过政治方式解决乌克兰危机,最符合欧洲利益,最符合亚欧大陆各国共同利益。当前形势下,要避免危机升级扩大,坚持劝和促谈,管控危机外溢影响,警惕阵营对抗风险。中方支持欧盟加大斡旋调解,引领构建均衡、有效、可持续的欧洲安全架构。中方始终站在和平一边,将继续以自己的方式发挥建设性作用。

王毅、何立峰等参加上述活动。

国务院印发《关于开展第五次全国经济普查的通知》

新华社北京12月1日电 国务院日前印发《关于开展第五次全国经济普查的通知》(以下简称《通知》)。根据《全国经济普查条例》的规定,国务院决定于2023年开展第五次全国经济普查。

《通知》强调,第五次全国经济普查是一项重大国情国力调查,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,认真落实党中央、国务院决策部署,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,坚持依法普查、科学普查、为民普查,坚持实事求是、改革创新,确保普查数据真实准确,全面客观反映我国经济社会发展状况。

《通知》指出,第五次全国经济普查将首次统筹开展投入产出调查,普查对象是在我国境内从事第二产业和第三产业活动的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。普查主要内容包括普查对象的基本情况、组织结构、人员工资、生产能力、财务状况、生产经营、能源生产和消费、研发活动、信息化建设和电子商务交易情况,以及投入结构、产品使用去向和固定资产投资构成情况等。普查标准时点为2023年12月31日,普查时期资料为2023年年度资料。

《通知》指出,各地区、各部门要按照“全国统一领导、部门分工协

作、地方分级负责、各方共同参与”的原则,统筹协调,优化方式,突出重点,创新手段,认真做好普查的动员和组织实施工作。为加强组织领导,国务院将成立第五次全国经济普查领导小组,负责普查组织实施中重大问题的研究和决策。地方各级人民政府要设立相应的普查领导小组及其办公室,认真组织好本地区的普查实施工作。普查所需经费,按现行经费渠道由中央和地方各级人民政府共同负担,列入相应年度财政预算,按时拨付,确保到位,保障普查工作顺利开展。

《通知》要求,所有普查工作人员和普查对象必须严格按照《中华人民共和国统计法》和《全国经济普查条例》的规定,按时、如实填报普查表。任何单位和个人不得伪造、篡改普查数据。普查取得的单位和个人资料,严格限定用于普查目的,不作为任何单位对普查对象实施奖惩的依据。

《通知》强调,要始终坚守数据质量第一原则,严格执行普查方案,规范普查工作流程,切实防范和惩治统计造假、弄虚作假,确保普查数据真实准确、完整可信。各级普查机构要建立健全普查数据质量控制体系和岗位责任制,完善普查数据质量追溯和问责机制,严肃普查纪律,坚决杜绝各种人为干预普查数据的行为。

快封快解 应解尽解

新华社记者 丁静 田晨旭

近日,北京市朝阳区宣布陆续解封符合条件的高风险区域363个,广州、昆明等地也发布了解除一些地方临时管控区的公告。各地在封控管理中积极落实“快封快解、应解尽解”要求,努力减少疫情对经济社会发展 and 群众生产生活的影

响。“快封快解、应解尽解”是坚持科学精准防控的应有之义,是高效统筹疫情防控和经济社会发展的必然要求。“快封”是为了迅速遏制疫情扩散蔓延,“快解”是为了最大限度减少疫情带来的不便。

“快封快解”考验的是干部担当和水平。部分地方防控措施中存在的简单化、层层加码、“一刀切”等现象,就与管理水平直接相关。疫情防控形势越是严峻复杂,越要发扬敢于斗争、勇于担当的精神,不断提高治理能力和水平,在确保风险可控的情况下,把该管住的管住,该放的放开。“快封快解”也提出了更高的工

作要求,要在科学精准上进一步下功夫。“快封快解”的核心是一个“快”字,把疫情当作命令,发现苗头即刻行动,摸清情况、处置到位,排除隐患,给“快解”创造条件。一旦条件成熟,便可应解尽解,把疫情范围压到最小,影响降至最低。

要做到“快封快解”,群众也要充分认识到,疫情防控也是自己的事儿。封控时积极配合,解封后不减责任,做好自己健康的“直接责任人”,守护家人和邻里的健康安全,守卫共同的美好家园。疫情依然严峻,但积极信号不断传来。坚持科学精准防控,坚持以快制快,我们一定能够积小胜为大胜,打赢这场疫情防控攻坚战。

(新华社北京12月1日电)

新华时评

两部门部署开展冬春消防安全专项整治工作

新华社北京11月30日电 国务院安委会办公室、应急管理部近日印发《关于开展冬春消防安全专项整治工作的通知》,决定从即日起至2023年3月,在全国部署开展冬春消防安全专项整治工作。

应急管理部30日发布了这一信息。通知指出,要切实增强做好冬春消防安全专项整治的责任紧迫感,坚决防范化解劳动密集型企

业安全重大风险,严格落实电气焊作业安全链条安全管理,持续深化物通消防“生命通道”专项行动,迅速开展消防执法检查,广泛开展火灾案例宣传和宣传教育培训,全力做好冬春季节灾害事故应急处置工作。

通知明确,国务院安委会办公室、应急管理部将适时组织对各地冬春消防安全专项整治工作进行督导检查。

乍得过渡总统表示愿同中国深化全方位合作

新华社雅温得11月30日电 恩贾梅纳消息:乍得过渡总统穆罕默德·代比11月30日在乍得总统府表示,希望同中国进一步深化全方位合作,推动乍中关系取得更大发展。

穆罕默德·代比当天在接受新任中国驻乍得大使王晰宁递交国书时高度评价两国关系发展,感谢中方长期以来给予乍方的无私帮助,强调乍

方珍视两国友谊,发展对华关系的意志坚定不移。

王晰宁表示,近年来乍中关系快速发展,政治互信不断增强,各领域务实合作成果丰硕。中方愿同乍方加强沟通、携手努力,推动两国友好合作关系在现有基础上更好更快发展,结出更多惠及两国人民的成果。



湖北恩施:“设施蔬菜”兴乡村
11月29日,宣恩县椒园镇锣岩村的农民在温控大棚里检查水培蔬菜的生长情况。入冬以来,湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县积极引导农民利用智能化温控大棚等农业设施,种植蔬菜供应各地市场,促进农民增收。当地通过现代农业科技在山区的推广应用,巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。
新华社发

周口市淮阳区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

周口市淮阳区网拍(2022)17号

经周口市淮阳区人民政府批准,周口市淮阳区自然资源局决定在网上拍卖方式出让以下6(幅)地块的国有建设用地使用权,并委托周口市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求(详情见下表)

1.具体建设方案须报规划部门批准后实施,土地出让合同签订后,12个月内必须开工建设,工期35个月,土地成交价款需在土地出让合同签订后60日内交清,交地时间6个月内。2.根据淮政(2019)45号文件精神,竞得人摘牌土地后,应将项目施工标发包给在淮阳设立公司的施工单位;房地产开发项目非淮阳境内企业竞有人在竞买申请时,申请书中应明确

成立新公司、公司出资构成及成立时间。3.土地竞买保证金必须以竞买申请人(单位)自身的名义交纳,竞买申请人(单位)与交款人(单位)名称不一致的,无法确认其竞买资格,交纳款项无效。4.具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划设计条件或批复文件。

二、竞买申请条件和要求
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式
本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价

的,报价最高者即为竞得入选人;(2)地块如果设有底价的,报价最高且不

低于底价者即为竞得入选人。
四、报名及保证金截止时间
竞买申请人可在2022年12月2日~2022年12月23日登录周口市公共资源交易中心(网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn)(以下简称交易系统)提交申请。竞买保证金到账截止时间:2022年12月23日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1~2天前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址
拍卖报名时间:HY2018057地块:2022年12月26日10时;

HY2018058地块:2022年12月26日10时10分;HY2018059地块:2022年12月26日10时20分;HY2018067地块:2022年12月26日10时30分;HY2018068地块:2022年12月26日10时40分;HY2018073地块:2022年12月26日10时50分。拍卖网址:周口公共资源交易中心(网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn)。

六、出让资料获取方式
本次拍卖出让的详细资料 and 具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,务必在交易系统上自行查询,确认其竞买资格。出让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示
竞得人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。操作系统请使用Win7/Win10;浏览器请使用IE10及以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn)下载中心下载,并正确安装。《周口土地竞买交易系统操作手册》请在周口市公共资源交易中心网站(网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn)下载中心下载并认真查看。

特此公告
联系人:刘先生
联系电话:13503941388
周口市淮阳区自然资源局
2022年12月2日

拍卖公告

豫金拍公[2022]第1210号

受有关单位委托,我公司定于2022年12月10日10时整在周口市迎宾馆1号楼会议室公开拍卖位于周口市中原路与育新街交叉路口七一嘉苑B区和C区临街商铺十年租赁权(整体租赁)。标的详情及注意事项请与本公司联系咨询。

有意竞买者请于2022年12月9日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称:河南金帝拍卖有限公司;账号:16552101040001883;开户行:农

行)保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还。请持有效证件到本公司报名处(七一嘉苑B区106铺)办理竞买手续。

标的展示时间:自拍卖公告之日起
标的展示地点:标的所在地
拍卖咨询电话:13393926368
15896711656
公司网址:www.hnjdp.com
公司邮箱:jdpmhn@163.com
河南金帝拍卖有限公司
2022年12月2日

拍卖公告

豫金拍公[2022]第1217号

受有关单位委托,我公司定于2022年12月17日10时整在沈丘康馨国际酒店11楼康达厅公开拍卖以下标的:1.位于沈丘县群贤路锦华大酒店东门南侧上下两层(不含三层)商业用房(沈丘县中医院),建筑面积约1259.95㎡;2.位于沈丘县槐店回族镇东环路与商德路交叉口东南角上下两层商业用房(习酿酱酒),建筑面积约198.8㎡;3.位于沈丘县新安集新东村上下两层商业用房(原户大姐土豆粉),建筑面积约165.30㎡。特别提示:有优先购买权人经审核后办理竞买手续。标的详情及注意事项请与本公司联系咨询。

有意竞买者请于2022年12月

16日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称:河南金帝拍卖有限公司;账号:16552101040001883;开户行:农行周口西城支行)保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还。请持有效证件到本公司报名处(快乐小镇东侧)办理竞买手续。

标的展示时间:自拍卖公告之日起
标的展示地点:标的所在地
拍卖咨询电话:13393926368
15896711656
公司网址:www.hnjdp.com
公司邮箱:jdpmhn@163.com
河南金帝拍卖有限公司
2022年12月2日